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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z napovedano privatizacijo 

namestitvenih kapacitet slovenskega turizma v javni lasti

Poslanec v Državnem zboru dr. Franc Trček je na Vlado Republike Slovenije posredoval 

pisna poslanska vprašanja:

Velik del namestitvenih kapacitete slovenskega turizma je v lasti države ali lokalnih skupnosti. 

13. vlada oziroma zlasti stari novi minister za gospodarski razvoj in tehnologijo napoveduje 

konsolidacijo in privatizacijo te skupnostne lastnine. Namesto hlastanja po prehitro in pod ceno 

prodati, verjetno tudi na način starih pajdaško-kleptokratskih politik, bi bil na mestu razmislek, ki 

bi izhajal iz odgovora na vprašanje, kdo pa je ustvaril to, kar bi nekateri tako zelo radi 

privatizirali? Odgovor na to vprašanje bi moral biti ohranjanje skupnostne lastnine mešanih 

lastniških oblikah, ki bi vključevale državo, lokalne skupnosti, zaposlene, male delničarje in 

strateške, tudi tuje investitorje, kjer bi morali ohranjati kontrolni skupnostni delež solastništva. 

Vlado sprašujem:

Kakšen model mešanih lastništev ima v mislih ob najavljenih privatizacijah 1.

slovenskega turizma?

Ali razmišlja o kontrolnem deležu skupnega lastništva ?2.

Vlada Republike Slovenije na prvo vprašanje posreduje naslednji odgovor: 

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je oblikovalo Strategijo trajnostne rasti 

slovenskega turizma 2017-2021, v kateri je pomemben del zadolžitev v zvezi z razvojem 

turizma naložilo SDH. 

Vlada RS je Strategijo trajnostne rasti slovenskega turizma 2017-2021 (Strategija turizma) 

sprejela dne 5. 10. 2017. Strategija turizma SDH med drugim zavezuje k pripravi podrobne 

finančne analize neposrednih in posrednih naložb Republike Slovenije v turistični dejavnosti, ki 

obsega analizo finančnih in poslovnih načrtov podjetij, izdelavo koncepta vizije razvoja, 

opredelitev modela za prestrukturiranje in pripravo načrta aktivnosti za izvedbo. 

SDH je v finančno analizo vključil kapitalske naložbe, ki se ukvarjajo s turistično dejavnostjo in 

pri katerih gre za neposredni oziroma posredni večinski lastniški delež države, in sicer:

Sava Turizem d. d. (v večinski lasti Save, d.d.)o

Unitur, d. o. o. (v 100% lasti družbe Unior d. d.),o

Istrabenz Turizem d. d. (v 100 % lasti Istrabenz, d.d., DUTB najpomembnejši o

upnik))
Hit d. d. (SDH, KAD in DUTB so imetniki več kot 50 % prednostnih in navadnih o

delnic),



Hoteli Bernardin d. d. (družba je v postopku prevzema; največja imetnika delnic o

sta Sava, d.d. in DUTB),
Adria, Turistično podjetje d. o. o., Ankaran (SDH in DSU imata skupno več kot o

90 %),
Thermana d. d. (DUTB je 99 % lastnik)o

Terme Olimia d. d. (več kot 50 % lastniški delež imajo Slovenske železnice, o

KAD, SDH in DUTB)

SDH je na podlagi finančne analize, ki jo je izdelala družba Horwath i Horwath Consulting 

Zagreb d. o. o. , pripravil osnutek predloga nadaljnjih korakov, ki pa jih je potrebno uskladiti še z 

Ministrstvom za finance in Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo kot pristojnima

ministrstvoma.

Koncept vizije razvoja turističnih družb (konsolidacija, oblikovanje sklada…..) je trenutno 

še v postopku usklajevanja, zato tudi dokončni koncept lastniške konsolidacije in 

potencialni model mešanega lastništva še ni določen.  SDH bo načrtovane aktivnosti na 

področju turizma vključil v letni načrt upravljanja kapitalskih naložb, ki bo pripravljen v skladu s 

30. členom ZSDH-1 in ga mora potrditi še Vlada RS.

Vlada Republike Slovenije na drugo vprašanje posreduje naslednji odgovor :

Načrt Vlade Republike Slovenije je vzpostaviti strokoven in transparenten model 

prestrukturiranja hotelskega portfelja v lasti države, ki se bo izvedel predvsem z namenom 

maksimizacije potenciala za rast porftelja in zajema naslednje aktivnosti: oblikovanje državnega 

sklada za prestrukturiranje podjetij (sklad se oblikuje pod okriljem SDH), konsolidacija lastništva 

(ne glede na to, ali je sklad neodvisen ali zajema še druge naložbe, bo treba zagotoviti 

profesionalizacijo upravljanja s hotelskimi naložbami in operativnimi procesi) in strukturiranje 

novega portfelja. Koncept vizije razvoja turističnih družb (konsolidacija, oblikovanje 

sklada…..) je trenutno še v postopku usklajevanja, zato tudi koncept lastniške 

konsolidacije in lastniški delež države še ni natančno določen. Predvidene aktivnosti in 

koncept vizije razvoja turizma bo SDH po uskladitvi z vsemi deležniki vključil v Letnem načrtu 

upravljanja za leto 2019.
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